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Po roce jsme se vydali utkat s extrémním počasím a provětrat  

zahálející luky a hlavně se setkat u našeho společného koníčku  

na nejdrsnějším zimní lukostřeleckém trojboji. Počasí se ale  

rozhodlo přichystat nám krásný jarní turnaj. Sucho, sluníčko,  

sem tam hopsající zajíček a za ním 3D vlk. Pro srovnání počasí  

ve stejný den loni. Nezbývalo tak než spoléhat na náročnost  

disciplín a konkurence, abychom dostáli titulu:  

NEJDRSNĚJSÍ ZIMNÍ LUKOSTŘELECKÝ TROJBOJ. 

 

Nachystali jsme si proto několik novinek. Koncept zůstává stejný,  

třetina bodů za 3D terče, třetina za terčovou terénní a třetina  

za disciplíny ve stylu tradiční lukostřelby. K tomu jedna bonusovka,  

co všechno spojí. Tou letos byla disciplína ORIGAMI, která prověřila  

rovnováhu a odhodlání mnoha střelců natolik, že na legraci co u ní zažili  

a míru klení („co to ten Ondra zase na nás vymyslel!“) dlouho nezapomenou.  

 

Střelec měl 30 vteřin na 4 šípy na terč vyskládaný jako origami liška z terče FITA 

terénní. Aby to bylo trochu těžší musel střelec jako správný šaolinský mnich u toho 

stát na jedné noze. Pokud se dotkl druhou nohou země skončil. Vynulovat tuto 

disciplínu nebylo vůbec těžké. Na druhou stranu, pokud pijete tolik zeleného čaje 

jako mistr zenu KUMO, tak můžete origami zvládnout stejně elegantně. 

 
 
 



 
 
Další nová disciplína byla inspirovaná podporou společnosti KOFOLA, která 
věnovala část cen pro nejmladší střelce. Protože je to zimní závod byla to stylově 
střelba v duchu ikonické reklamy s prasátkem. Tedy nejdříve na pilu a pak na 
stromeček, než prasátko dorazí. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Pak ještě louskáček a oříšky a záchrana perníčka  
(tematická variace na rukojmí). Jinak klasika  
terénní a 3D do kopce z kopce v krásném  
zarostlém lomu, jen občas ze špičatého kamene.    
 

Dorazila silná konkurence několikanásobných  
mistrů různých disciplín (terénní, ATL, i zkušení  
3D harcovníci). Skoro polovina startovní listiny  
byla mládež. To nám dělalo obzvlášť velkou radost, 
protože vidíme, že dorůstá další generace, která  
nám bude jednou stavět závody.  
 

Po dvou okruzích už jsme se přesunuli do kulturního 
domu na pořádné řízky a vyhlášení. 



A že bylo co vyhlašovat: děti do 12 let, děti do 14 let, dorost, LL muži, LL ženy, TL. 
Jeden příklad za všechny - mladí zástupci klubů do 14 let z leva: LK Victoria Bochov, 
LUKOS Manětín, Lukostřelci z Mariánských Lázní „Draci“. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Draci z ML mezi nás vlétli s pořádnou energií a dávají o sobě hodně slyšet nejen 
výsledky. Letos 18.4.2026 pořádají svůj první turnaj a jestli bude tak dobrý jako 
střílí, tak se máme na co těšit (více třeba na fóru Lukostřelec.cz).  
 

 
 
Děkujeme všem, kteří přijeli a pomohli se skvělou atmosférou. Děkujeme klubům a 
trenérům, že se věnují dalším generacím a děkujeme rodinám, které tráví čas v lese 
putováním od terče k terči. Omlouvám se všem, na které nezbylo místo a zkusíme do 
budoucna trasu rozšířit o další zatím nepřístupné části, aby se nás bezpečně vešlo 
víc. Tak ať vám to dobře lítá přeje Ondra a všichni LUKOSové 


